
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 19-05-2026 
Tijd 20:00 – 21:38 uur 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter H. Meendering 
Aanwezig C. Bouman(SB), Y.W. Groendijk (SB), R.M. van Halm (OB), D.B. Koele (SB)  J. van 

der Meer (Samen), A.W. van der Meulen (Samen), B.S. Pastoor(Samen), A.E. 
Postma(OB), J.P. de Vreeze (OB), J. Hagen en I. Zonneveld portefeuillehouders;, T. 
de Jong, griffier 
 
 
 

Afwezig Geen 
De opname van deze vergadering wordt op de website van de Gemeente Schiermonnikoog geplaatst. 
Voor de inhoudelijke discussie per agendapunt wordt hiernaar verwezen. 
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 Opening 
De voorzitter opent de vergaderring. 
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 Vaststellen agenda 
A. Postma stelt voor dat een motie vreemd over leefbaarheid toegevoegd wordt aan de 
agenda. 
De voorzitter stelt voor de motie toe te voegen aan de agenda onder punt 11a. 
J. van der Meer, wenst naar aanleiding van de beantwoording van schriftelijke vragen 
over de veerdam in deze vergadering het college hierover nog nader te bevragen. 
De voorzitter stelt voor dit te doen onder het agendapunt vragenuur. 
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 Vragen en opmerkingen van burgers over geagendeerde onderwerpen (bij 
betr. agendapunt) 
Geen 
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 Besluitenlijst van de vergadering dd. 21 april 2026. 
Naar aanleiding van de besluitenlijst.  
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 Mededelingen 
Wethouder doet mededeling over het volgende: vorige week heeft de minister van I&W 
een bezoek afgelegd aan Schiermonnikoog. Over waterveiligheid en het duin en 
dijkproject. Aanstaande vrijdag komt de delta commissaris naar Schiermonnikoog. Op 3 
juni bespreking in Den Haag. 
Er is een raadsbrief ontvangen over leges. Met de vraag deze toe te voegen aan 
de LIS. 
 
Hamerstukken 
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 VRF wijziging GR 
De gemeenteraad besluit volgens het voorstel 
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 VRF jaarstukken en begroting 
De gemeenteraad besluit volgens het voorstel. 
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 GR de Wadden  
De gemeenteraad besluit volgens het voorstel. 
 
 
Oordeelsvormend deel 
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 Deelname Debatrijk 
Het woord voeren in eerste termijn: Dhr. C. Bouman, dhr. J. de Vreeze, dhr B. Pastoor. 
De griffier reageert kort. Hij beantwoordt de gestelde vragen. 
Er volgt een korte interruptie tussen dhr C. Bouman en dhr. J de Vreeze. 
De raad stemt unaniem in met het voorstel. 
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 Versnellen project Maritiem Kwartier 
In eerste termijn voeren het woord: Mv J. van der Meer, dhr. A. Postma. Dhr. C. Bouman 
voert als laatste in eerste termijn het woord. 
De portefeuillehouder J. Hagen reageert kort op de inbreng van de raadsleden. Hij 
beantwoordt de gestelde vraag van de heer Bouman. 
 
In tweede termijn voert het woord dhr. C. Bouman. Wethouder beantwoordt de gestelde 
vraag. 
 
Hierover besluit de gemeenteraad unaniem. 
 
Besluitvormend deel 
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 Strandnota 
In eerste termijn voert het woord dhr. J de Vreeze. Hij dient een amendement in.  
De heer Y. Groendijk houdt zijn maidenspeech. Mv. J. van der Meer voert tot slot 
het woord in eerste termijn. 
 
De portefeuillehouder dhr. J. Hagen reageert op de inbreng van de raadsleden.  
 
Geen tweede termijn. 
  
Het raadslid C. Bouman verlaat de raadzaal. 
De voorzitter brengt het amendement in stemming.  
 
Het amendement wordt unaniem aangenomen. Vervolgens wordt het besluit 
unaniem genomen. 
 
Het raadslid C. Bouman betreedt de vergadering 
 
 
Motie vreemd 
Dhr A. Postma brengt de motie raadsbreed in.  
De voorzitter reageert namens het college op de motie en deelt de zorgen van de 
gemeenteraad in deze ontwikkeling. 
 
De motie wordt unaniem aangenomen 
 
Ingekomen Stukken 
Worden zonder beraadslaging vastgesteld 

   
13  Wonen 

Geen mededelingen 
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 Samenwerking Waddeneilanden 
Geen mededelingen 

15  Duurzaamheid – stand van zaken / voortgang 
Geen mededelingen 

16  Lijst van Toezeggingen 
Conform wordt besloten door de gemeenteraad 
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17  Vragenuur 
Mv. J. van der Meer stelt mondeling een aantal vragen naar aanleiding van de 
beantwoording van het college op door de fractie van Samen ingediende 
schriftelijke vragen over het gebruik van de veerdam. 
 
De portefeuillehouder mv. I. Zonneveld beantwoordt de vraag.  
 
In tweede instantie stelt mv J. van der Meer een verhelderende vraag. En vraagt 
zij de griffier dat dit onderwerp voor wat betreft het proces in de eerstvolgende 
vergadering van het seniorenconvent geagendeerd wordt. 
 

18  Sluiting 
De voorzitter sluit 20.58 uur de vergadering. 
 

Vastgesteld in de vergadering van 16 juni 2026.             
                                                                                 
griffier, T. de Jong                                                        Voorzitter,   H. Meendering                                                      


